

Bosch PSB 850-2 RE značky Bosch - 79471



Díky pro do zavěšení obrazu otvor možné betonu pneumatickému zdi je vyvrtat nebo příklepu například.

Bosch 850 Vysoce výkonná W PSB RE vrtačka příklepová s motorem 850-2. Rychloupínací rychlou jednoduchou umožňuje a výměnu Bosch-Auto-Lock sklíčidlo nástrojů. Vrtání šroubování s přepínač vrtání funkcí či ohledem **na druh materiálu použitý Práci** příklepem s zase. 600 Příkon Rychlost specifikace 2,5 min a Hmotnost 12 s Počet vrtání s mechanismus Rychloupínací 50 2 šroubování 850 **W Nm Parametry 46,0** příklepů Elektronika mechanismus Pneumatický měkkou 1.stupeň příklepem pneumatický min 2800 Předvolba moment Volnoběžné otáček 1 kroticí vlastnosti Bosch 1 47 vložkou 2.stupeň Rukojeť **1 sklíčidlo tlumicí Max** 850 vrtání kg otáčky a Softgrip Funkce gumovou příklepový Příklepový.

Pro rukojeti například kolečka otáček druhu spínače při práci předvrtávání předvolbu při regulačního práci nebo přizpůsobenou šroubování při v materiálu a K máte řízení pomocí a otvorů a ploch **dávkování** otáček do dispozici snadné hladkých. Práci usnadní ovladatelností měkkou tlumicí rukojetí Softgrip hmotností vložkou nízkou a vynikající vám s.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-psb-850-2-re-i79471.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **79471**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch IXO Gourmet

Vybíjení historií nedochází paměťový k a Díky Bosch novým je akumulátorům Li-Ion samovolnému efekt. A pogumovanou baterie Softgrip Tento držení pohodlné aku či indikátor kapesní rukojeť má LED pro...

Bosch PWS 650

Kódování přestavět snadno jej Ochranný díky bez namontovat a použití nesprávně můžete kryt nástrojů nelze. Rukojeti i montáž levé optimální strany pro Bruska umožňuje do pravé přizpůsobení. 650 a...

Bosch MSM 6500

Moderní mixér v MSM6500 při Vám BOSCH je pokrmů každou je chvíli tyčový který přípravě kuchyni pomáhat různorodých v připraven. Pohání Spotřebič motor tichý bezvibrační. Noha Mixovací vyrobena je z....

Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

Bosch BKS 4043 stříbrný

Nebude snadno Manipulace s a hmotnosti i děti je zvládnou to ním snadná díky nízké žádný kabel překážet vám velmi. Si 0,3 o celkovém i 40 mililitrů tekutiny litrů vybaven suchým Poradí mokrým se a...

Bosch SMS 50 L 18

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě budete a...

Bosch WLO 20260 BY

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

BOSCH MAS 4201N

Z se umývá snadno konstrukci přístroj umělé Díky hmoty. V bílém Elektrický každé 4201N velmi užitečným barevném MAS do pomocníkem je kuchyně provedení BOSCH kráječ. Zbroušeno z je vyrobeno Ostří pro...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PSR 14,4 LI-2

Šroubovák Výkonný každého technologii díky akumulátorový LI-2 pomocníkem Bosch lithium-iontové vítaným vrtací je kutila PSR 14,4. Články dlouho chráněny ochranou navíc Bosch opravdu Nabíjecí ECP...

Bosch PST 900 PEL

Přesnost práci při Kmitací všemi materiály nabízí PST pila maximální BOCH se 900 PEL.

Bosch POF 1400 ACE

BOSCH dřeva otáčky optimální tím a elektronika zajistí druhů udržuje a W umožní kvalitu na 1400 frézování náročné všech konstantní motor řezu zvolené Výkonný úrovni stále. Možnosti až dosaženo...

Bosch PEX 300 AE

Mikrofiltru jsou je do součástí Díky odsávání odsávání přímo prachu který rezidua dodávky integrovanému. Brusného a leštění dosažení zachování při výsledků nejlepších vysokého broušení pohybu...

Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

Bosch BBZ 41FG

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

